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المشرف العام


أعزاءي مجتمع المنطقة التعليمية في فيلادلفيا،

في ضوء الأحداث الأخيرة، أشارك هذه الرسالة اليوم للتأكيد على التزام المنطقة التعليمية في فيلادلفيا بإنشاء مساحات آمنة ومرحبة لطلابنا وعائلاتنا، بما يتماشى مع الدستور الأمريكي وقانون ولاية بنسلفانيا، وبروح قرار مجلس التعليم بشأن المدارس المرحبة الآمنة. وهذا يشمل جميع الطلاب، بغض النظر عن عرقهم أو اثنيتهم أو وضعهم للهجرة أو أصلهم القومي أو هويتهم الجنسية والتعبير عنها أو توجههم الجنسي أو وضعهم العائلي أو دينهم أو قدراتهم الشخصية. ستلتزم المنطقة التعليمية بالقوانين المطلوبة، وقد تم تزويد قادة المدارس بإرشادات حول كيفية حماية حقوق طلابنا المهاجرين.   

ما يجب أن يعرفه الطلاب والعائلات:
· يرجى التأكد من تحديث جميع معلومات الاتصال في حالات الطوارئ لطالبك. لتحديث معلومات الاتصال الخاصة بك، اتصل بمدرسة طفلك. 
· يحظر على موظفي المنطقة التعليمية والمتطوعين والمقاولين طلب أو مشاركة أي معلومات شخصية عن طلابك أو عائلاتك، بما في ذلك وضع الهجرة، ما لم يكن ذلك مطلوبا بموجب القانون ومأذونا به من قبل مكتب المستشار العام  للمنطقة التعليمية.
· قدمنا إرشادات لقادة المدارس حول كيفية التعامل مع أي طلبات محتملة من مسؤولي الهجرة.
إذا كانت لديكم أسئلة أو مخاوف، فيرجى التواصل معنا باستخدام منصة الاتصال ثنائية الاتجاه الخاصة بنا، دعنا نتحدث Let’s Talk. سنواصل العمل على توفير معلومات مفيدة وتدريب قوي لموظفي المدرسة والمنطقة التعليمية لتعزيز بيئات آمنة ومرحبة حيث يمكن لجميع طلابنا التعلم والازدهار.  

في الشراكة،
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