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Chère communauté du district scolaire de Philadelphie,

En raison des événements récents, je partage ce message aujourd'hui pour réaffirmer la détermination du district scolaire de Philadelphie à créer des espaces sûrs et accueillants pour nos élèves et nos familles, conformément à la Constitution des États-Unis, à la législation de l'État de Pennsylvanie et à l'esprit de la résolution du Conseil de l'éducation sur les écoles sanctuaires accueillantes. Cela inclut tous les élèves, quels que soient leur race, leur appartenance ethnique, leur statut d'immigrant, leur origine nationale, leur identité et leur expression sexuelles, leur orientation sexuelle, leur statut familial, leur religion ou leurs aptitudes. Le district se conformera aux lois requises et les leaders scolaires ont reçu des conseils sur la manière de protéger les droits de nos élèves immigrés.   

Ce que les élèves et les familles doivent savoir :

· Veuillez vous assurer que toutes les informations de contact en cas d'urgence sont mises à jour pour votre élève. Pour mettre à jour vos coordonnées, contactez l'école de votre enfant. 
· Il est interdit aux employés, bénévoles et entrepreneurs du district de demander ou de partager des informations personnelles sur vos élèves ou vos familles, y compris le statut d'immigrant, sauf si la loi l'exige et si le bureau de l'avocat général du district l'autorise.
· Nous avons fourni des conseils aux leaders scolaires sur la façon de gérer toute demande potentielle de la part des responsables de l'immigration.

Si vous avez des questions ou des inquiétudes, n'hésitez pas à nous contacter en utilisant notre plateforme de communication bidirectionnelle, Parlons-en (Let's Talk). Nous continuerons à travailler pour fournir des informations utiles et une formation solide au personnel des écoles et du district afin de favoriser des environnements sûrs et accueillants où tous nos élèves peuvent apprendre et s'épanouir.  

En partenariat,
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Tony B. Watlington Sr, Ed.D. 
Surintendant
District scolaire de Philadelphie
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