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Уважаемые члены сообщества школьного округа Филадельфии!

В свете последних событий я обращаюсь к вам с этим посланием, чтобы в очередной раз подчеркнуть приверженность школьного округа Филадельфии созданию безопасного и доброжелательного пространства для наших учащихся и их семей в соответствии с Конституцией США, законодательством штата Пенсильвания и в духе резолюции Совета по образованию о поддержке школ-убежищ. Это касается всех учащихся, независимо от их расы, этнической принадлежности, иммиграционного статуса, страны происхождения, гендерной идентичности и самовыражения, сексуальной ориентации, семейного положения, религиозных убеждений или физических возможностей. Школьный округ будет соблюдать соответствующие законы, а руководители школ получат инструкции по защите прав наших учеников-иммигрантов.   

О чем должны знать учащиеся и их семьи:
· Убедитесь, что для вашего ребенка обновлена вся контактная информация на случай чрезвычайных ситуаций. Обновить контактную информацию можно в школе вашего ребенка. 
· Сотрудникам, волонтерам и подрядчикам округа запрещено спрашивать или передавать любую личную информацию о ваших детях или ваших семьях, включая иммиграционный статус, за исключением случаев, предусмотренных законом и разрешенных отделом главного юрисконсульта округа.
· Мы проинструктировали руководителей школ о том, как действовать в случае возможных запросов со стороны сотрудников иммиграционной службы.
Если у вас есть вопросы или опасения, свяжитесь с нами, используя нашу платформу двусторонней связи Let’s Talk. Мы продолжим работу по предоставлению важной информации и проведению интенсивных тренингов для сотрудников школ и округа, чтобы создать безопасную и доброжелательную среду, в которой все наши учащиеся смогут учиться и добиваться успеха.  

С настроем на партнерские отношения,
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